



Воспитатели и дети группы  
«Золотая рыбка» посадили  
цветочную рассаду.

Мы посеяли цветы  
Небывалой красоты!  
Пусть быстрее подрастают,  
Нашу клумбу украшают!



За окном лежит снежок.  
Воет ветер-ветерок.  
На деревьях нет листвы,  
Шапки снежные легли.  
Нет тепла, цветочков нету.  
Как скучаем мы по лету!  
А давайте-ка, ребята,  
Мы посадим огород!  
Пусть зелёный огород  
Лето в группу принесёт!  
Вот горшочки вместо грядки,  
Лейка вместо дождика.  
А посадим мы его...  
Да хоть на подоконнике!  
Там тепло от батареи.  
Это важно для растений.  
А ещё нам нужен свет.  
Лучше места в группе нет!

